



Ladies Prayer International Newsletter April 2017

प्रार्थना के माध्यम से विजयी

वनडे फील्डर



जन्म से चर्च में बड़ी हुई हूँ, मैं हमेशा भगवान के वचनों को सच्चा मानती थी परन्तु अक्सर मैं अपने माता-पिता की प्रार्थनाओं और विश्वास पर निर्भर करती थी। इस अंधे विश्वास के योग्यता है; हालांकि हर किसी के जीवन में एक समय आता है कि उसे उसी विश्वास के निजीकरण और स्वामित्व का पता लगाना चाहिए। प्रभु के साथ एक बहुत ही निजी संबंध होने के लिए हमें अक्सर संकट का समय लगता है।

मेरी आस्था के लिए तलाश और भी गहरा हुआ जब मैं माँ बानी, क्योंकि मेरी ज़िम्मेदारी बढ़ गयी थी मेरे बच्चों के लिए भी। दूसरों के लिए जवाबदेही का ज्ञान भारी हो सकता है, लेकिन मैं ताकत का संपूर्ण स्रोत को जानती थी और उसे ही चुना अपने लक्ष्य के लिए।

मेरी आस्था के साथ मार्ग दर्शन के लिए खोज, मुझे उम्मीद नहीं थी की रस्ते में ऐसा मोड़ आएगा। शुरूवात से जब हम अपने बच्चों का पालन-पोषण प्रभु के भय में करते हैं, हम उम्मीद के साथ उनके जीवन को पूरी

तरह से प्रभु के हाथों में समर्पण करते हैं। जब हमारा सबसे बड़ा बेटा प्रभु से भटकना शुरू कर दिया, यह हमें पूरी तरह से चौंक गया और हमारे दिलों को दुःखी कर लिया। जैसे ही वह दुनिया की चीजों को प्रयोग करना शुरू कर दिया और जिस रास्ते से हमने उसे सिखाया था, उससे आगे निकलना शुरू कर दिया, हम भगवान के सामने रोए। निश्चित रूप से यह हमारे भगवान-भययोग्य घर में नहीं हो सकता है। वह हमारे विश्वास की परीक्षा लेने का समय था। मैंने परमेश्वर के वचन पर ध्यान केंद्रित करना शुरू कर दिया, जिसे हमारी स्थिति पर एक बहुत ही व्यक्तिगत तरीके से लागू किया।¹ यूहन्ना 5:14, 15 की प्रतिज्ञा "और हमें उसके साम्हने जो हियाव होता है, वह यह है; कि यदि हम उस की इच्छा के अनुसार कुछ मांगते हैं, तो हमारी सुनता है। और जब हम जानते हैं, कि जो कुछ हम मांगते हैं वह हमारी सुनता है, तो यह भी जानते हैं, कि जो कुछ हम ने उस से मांगा, वह पाया है।" मैं जानती थी कि प्रभु की सेवा करना ही हमारे बेटे के लिए प्रभु की इच्छा थी, इसलिए मैंने प्रार्थना की और पवित्र शास्त्र का दावा किया। 1 पीटर 5:7 हमेशा मेरे लिए शक्ति का स्रोत रहा, और मैंने इसके आदेशों का पालन किया: "और अपनी सारी चिन्ता उसी पर डाल दो, क्योंकि उस को तुम्हारा ध्यान है"। हमारे विश्वास को बढ़ाते हुए, मेरे पति और मैं प्रार्थना करने लगे और हमारे बेटे पर यीशु के लहू का समर्थन किया। मुझे अच्छी तरह से याद है कि हमारे अभयारण्य के मंच के नीचे फर्श पर झुकते हुए यह घोषणा कर रही थी कि शैतान हमारे बेटे को नहीं ले जा सकता। यीशु के लहू की समर्थन करते हुए, मैंने उसे प्रभु के लिए दावा किया और प्रभु के वादों से जाने से इनकार कर दिया। बहुत प्रार्थना और उपवास के माध्यम से, हमें प्रभु से हमारा जवाब मिला। उसने हमारे बेटे को बदल दिया और उसके जीवन को नया बनाया।

यह स्थिति सत्रह साल पहले हुई थी। मुझे यह कहते हुए बहुत गर्व होता है कि हमारे पुत्र उस बदलाव की वजह से आज तक सच्चाई से प्रभु की सेवा कर रहे हैं। प्रभु ने उसे एक पत्नी और बच्चों का आशीर्वाद दिया जो उसके साथ प्रभु की सेवा और उसके लिए जीते हैं। हम उपाय से परे आभारी हैं। आप प्रार्थना से विजयी हो सकते हैं कभी हार मत मानो।

Note: वांडा फील्डर, टीलाईफ्युलर प्रेरणा वेब साइट और न्यूजलेटर के संस्थापक और संपादक, वर्तमान में यूपीसीआई लेडीज मिनिस्ट्रीज के लिए कनेक्शन डायरेक्टर के रूप में कार्य करती हैं। वह जेम्स फील्डर से विवाह है, और पिछले 37 सालों से पोर्टेज, इन में पादरी है। वह दो बेटों, ब्रेंट और ब्रायन की माँ और मातमी और लिंकन के प्यारी दादी है।

प्रार्थना में विकर्षण पर विजय प्राप्त करना
लियान ग्रांट



प्रार्थना में विजयी होने की हमारी इच्छा को कभी-कभी नाकाम कर दिया जाता है क्योंकि हमें उन चीजों से निपटने में कठिनाई होती है जो हमारी प्रार्थना के समय से पहले और समय में विचलित होती हैं। विजयी होने का मतलब जीतना या सफलता प्राप्त करना। हम हर दिन प्रार्थना करने के लिए समय निर्धारित करके समय के दबाव पर विजयी हो सकते हैं। तब, हम उस विशेष समय के दौरान प्रभु पर अपना ध्यान रखकर विचलनों पर काबू पाने में सफल हो सकते हैं।

कभी-कभी विकर्षण उन बच्चों से आती है जिन्हें हम प्यार करते हैं और जिनके लिए हम प्रार्थना करते हैं। मेरे तीन बेटों के जन्म के बाद, मैं अकेले प्रभु के साथ समय के लिए तरसती थी। "हे परमेश्वर, तू मेरा ईश्वर है, मैं तुझे यत्न से ढूँढूँगा; सूखी और निर्जल ऊसर भूमि पर, मेरा मन तेरा प्यासा है, मेरा शरीर तेरा अति अभिलाषी है" भजन संहिता - अध्याय 63:1। लेकिन ऐसा प्रतीत होता है कि चाहे मैं कितनी जल्दी उठूं, जब मैं प्रार्थना करती, बच्चा जाग ही जाते थे। जब मेरे पति ने बच्चों के साथ हर दिन एक घंटे रहने को ठानी ताकि मुझे निजी भक्ति के लिए समय मिले, वह क्या आशीष थी। आखिरकार, प्रार्थना करने वाली पत्नी उनके सबसे अच्छे हित में था।

सुशाना, प्रसिद्ध प्रचारक जॉन और चार्ल्स वेस्ले की मां, उसके पास निरंतर प्रार्थना समय का एक अनूठा समाधान थी। सुशाना हर दिन दो घंटे की प्रार्थना करने के लिए प्रतिबद्ध थी, हालांकि वह दस बच्चों की माँ और उनके पति अक्सर अनुपस्थित रहते थे। उसने अपने बच्चों को प्रशिक्षित किया कि जब भी वह अपने सिर को एप्रन से ढके, वह प्रार्थना कर रही है और परेशान नहीं करनी चाहिए। अगर हम वास्तव में प्रार्थना में विजय प्राप्त करना चाहते हैं, तो हमें किसी तरह से रास्ता मिल जाएगा। आजकल, बच्चों के अलावा, हमारी प्रार्थना समय में बाधा करने के लिए हमारे पास ईमेल, टेक्स्ट संदेश, फेसबुक नोटिफिकेशन और ट्विटर है। हम प्रार्थना पर ध्यान केंद्रित करने के लिए इन इलेक्ट्रॉनिक विक्रय को बंद कर सकते हैं, लेकिन कभी-कभी हमारे अपने विचलित विचारों को चुप करना कठिन है।

शादी के शुरुआती वर्षों में, मुझे प्रार्थना के दौरान विचलितताओं से निपटने के बारे में, मेरे पादरी की पत्नी से कुछ महत्वपूर्ण सलाह मिली। उसने सुझाव दिया कि हमें अपने पास एक नोटबुक रखनी चाहिए ताकि प्रार्थना करते समय यदि हमारे मन में कोई भी काम या जानकारी आती है तो, हम उसे लिख डालें। 2 कुरिन्थियों - अध्याय 10:5 बताता है "सो हम कल्पनाओं को, और हर एक ऊंची बात को, जो

परमेश्वर की पहिचान के विरोध में उठती है, खण्डन करते हैं; और हर एक भावना को कैद करके मसीह का आज्ञाकारी बना देते हैं। जल्दी से एक नोट लिखकर, हम प्रार्थना में लौट सकते हैं, लगातार बिना सोचे कि "ओह, मुझे प्रार्थना के बाद यह याद रखना होगा।"

इसलिए, हमें प्रार्थना में विजय तब प्राप्त होती है जब हमें उन चीजों से विजयी मिलती है जो हमें प्रार्थना शुरू करने से रोकते हैं। जब हम हमारी प्रार्थना के समय विचलन को पार करते हैं तो हम जीतते रहेंगे। फिर, हम वास्तव में प्रार्थना के जरिए विजयी होने की स्थिति में होंगे। "परन्तु परमेश्वर का धन्यवाद हो, जो मसीह में सदा हम को जय के उत्सव में लिये फिरता है, और अपने ज्ञान का सुगन्ध हमारे द्वारा हर जगह फैलाता है" 2 कुरिन्थियों - अध्याय 2:14।

Note: लियन और उनके पति स्कॉट मॉन्ट्रियल, क्यूबेक में कैरियर चर्च प्लान्टर्स हैं, यूपीसीआई मेट्रो मिशन कार्यक्रम के तहत। लियन क्यूबेक देवियों मंत्रालयों के अध्यक्ष के रूप में कार्य करती हैं और फ्रांसीसी में अपोस्टोलिक संसाधन प्रदान करने के लिए समर्पित स्वयंसेवकों के एक समूह, द किंग्स ट्रांसलेटर्स के संस्थापक और पर्यवेक्षक हैं। वर्तमान में वह इस अनुवाद समूह के साथ अपने डॉक्टरेट अनुसंधान कर रही हैं।

प्रार्थना की शक्ति के माध्यम से विजयी

तान्या हैरोड



"हे परमेश्वर, जब मैं तेरी दोहाई दूँ, तब मेरी सुन; शत्रु के उपजाए हुए भय के समय मेरे प्राण की रक्षा कर" भजन संहिता - अध्याय 64:1। मैं भाग्यवान थी कि मेरी परवरिश ऐसे घर में हुई जो प्रभु के मार्ग में चलते, प्रार्थना में विश्वास, भरोसेमंद और विश्वासी थे।

बढ़ते हुए हमने देखा कि प्रार्थना की शक्ति के माध्यम से बहुत सा कार्य हुआ। जब मैं आठ साल की थी, मैं अपनी बहनों और पड़ोसी बच्चों के साथ दौड़ में थी। हम आस-पड़ोस के चारों ओर भागकर देख रहे थे कि सबसे तेज़ कौन था।

जब मैं आठ साल की थी, मैं अपनी बहनों और पड़ोसी बच्चों के साथ दौड़ में थी। हम आस-पड़ोस के चारों ओर भागकर देख रहे थे कि सबसे तेज़ कौन था। मुझे याद है, "हाँ, मैं जीतने वाली हूँ"। यह उस वक्त था जब मैं मैदान पर गिर पड़ा, और मेरे घुटने की हड्डी टूट गयी। हम घर मिशनरियों थे और

कोई बीमा नहीं था, मेरी माँ को प्रार्थना करने के अलावा और कुछ करने के लिए कुछ भी नहीं सुनच रहा था और मेरे घुटने पे एक बड़ी पट्टी लपेट दिया। एक घंटे के भीतर मैं आसपास फिरसे चलने लग गया था बस छोटा सा चोट जो अभी भी मेरे घुटने पर दाग बना हुआ है जो मुझे परमेश्वर से प्रार्थना के उत्तर की याद दिल ता रहेगा।

कई बार, हम जीवन में व्यस्त हो जाते हैं और हमारे खिलाफ आने वाले आध्यात्मिक हमलों को नहीं देख पते हैं। कुछ हफ्ते पहले, मैं अपने बेटी अलैना को बिस्तर में सोलन वाली थी, वह कुछ बेचैन लग रही थी। मैंने उसे ध्यान नहीं दिया, उसकेलिये प्रार्थना किया, और उसे उसके बिस्तर पर सुला दिया। अगले तीन रातों उसके पिताजी और मैं निराश हो गए क्योंकि वह सोते समय ही रोने लगती और अकेले सोना नहीं चाहती थी। आखिरकार, चौथी सुबह जब मैं प्रार्थना कर रही थी तोह यह ख्याल आया की यह भय की भावना है, और यह कोई साधारण दर नहीं है जो बच्चों में होता है।

मैंने अलैना से बैठकर पूछा कि क्यों उसे सोने का डर रहता है। वह रोते हुए टूट गई, मुझे बता रही है कि वह अकेले रहने का कितना डर रहता था, अंधेरे में अकेले रहने का, और उसके चरों तरह से सन्नाटा। मुझे पता था कि उसे डर की भावना से हमला किया जा रहा था। हम उसके साथ प्रार्थना करने लगे और डर बांधने लगे, शैतान की झूठ को बांध दिया, और उसके ऊपर ढीले शांति। हमने अपने पादरी को बुलाया जो उसके दिमाग में प्रार्थना करता था और साथ में हमने उसे सिखाया कि कैसे परमेश्वर के वचन को प्रार्थना करें और उसके वादे का उपयोग करें। इससे पहले कि वह पूरी तरह से छोड़ दिया उसे प्रार्थना करने में तीन और रातें लगे, लेकिन प्रार्थना के माध्यम से हम विजयी रहे।

अलैना अब व्यक्तिगत रूप से सीख गयी है कि वह प्रार्थना की शक्ति के माध्यम से विजयी हो सकती है, क्योंकि परमेश्वर ने उसे शांति दी है और वह हर रात शांत रूप से सोती है। हमारे परिवारों के खिलाफ जो कुछ भी हो जाये, जवाब प्रार्थना में पाया जाता है।

"इसलिये मैं तुम से कहता हूं, कि जो कुछ तुम प्रार्थना करके मांगो तो प्रतीति कर लो कि तुम्हें मिल गया, और तुम्हारे लिये हो जाएगा।" (मार्क 11:24)

Note: तान्या हैरोड ने मिशनरी नेथन हारोड से विवाह किया है और वह अलैना और लिंकन की माता है। हैरोड्स ने पिछले तेरह वर्षों से स्पेन के देश में सेवा की है और कातालोनियन क्षेत्र में पादरी का काम किया है तीन चर्च में। वे और भी अधिक काम शुरू कर रहे हैं। वह अपने दो बच्चों को होमस्कूल करती है और संगीत, युवा, और शिक्षण सहित किसी भी क्षेत्र में शामिल होने की कोशिश करती है।